

یک پدر بتواند با آرامش، نان شب خانواده‌اش را تهیه کند. امروز مردم ما میان دو جبهه گرفتار شده‌اند: یکی صدای غرش جنگ در دور دست‌ها و دیگری هجوم بی‌رحمانه گرانی در داخل خانه‌ها. جنگ، جان انسان‌ها را می‌گیرد، اما گرانی، روح و امید زندگی را می‌کشد. ما از شما می‌خواهیم بدانید که اگر اقتصاد خانه‌ها ویران شود، جبهه داخلی نیز آسیب خواهد دید. مدیریت بحران در زمان جنگ، یعنی مراقبت از سفره‌های مردم؛ چراکه در میانه توفان‌ها، تنها چیزی که می‌تواند یک ملت را متحد نگه دارد، احساس امنیت در معیشت است. لطفاً اجازه ندهید در میانه جنگ، جنگ دیگری در خانه‌های ما به راه بیفتد.

وقت به خیر، خداقوت. شواهد میگه دشمن نیروی نظامی خودش رو داره تقویت میکنه در منطقه و مذاکره و آتش بس پوششی برای فریب افکار عمومی. آیا مسئولین ما هشیار هستند؟ در این زمینه چیکار میکنن؟ وظیفه ما چیه؟ خواهش من از شما رسانه محترم کوشا و صادق اینه که واقعیت رو به مردم بگین قبل از اینکه رسانه دشمن ۱۰ تا بذاره روش و دروغ بگه. متشکریم، موفق و پیروز باشید. مثل اینکه نقشه بعدی دشمن ائتلاف اروپاییه که بدشون نیاید در خلیج پارس چمبره بزنن و زبانشان لال دوباره داستان بندر گمبرون رو تکرار کنن.

به امید خدا از این به بعد فقط اتفاقات خوب برای ایرانشون میفته. شک نکنید خون شهدا پامال نمیشه.

بیش از ۴۰ روز است از نداشتن شما میگنرد و من هنوز باور ندارم که شما دیگر در میان ما نیستید. جوری از نبودتان قلمم دردم میکند که انگار پدرم را از دست داده‌ام. آقا جان هنوز هم هر وقت صدایتان را میشنوم یا تصویر چون ماه شما را میبینم، بغض در گلویم و اشک در چشمانم جمع میشود. هر روز بیشتر از دیروز دلم برایتان تنگ و چشمم برایتان خیس میشود. آقا جانم کاش بودید و میدیدید مردم چه حجمی از عشق به شما دارن. میدانم تا ابد دست پر مهرتان بر سر ما خواهد بود. میدانم با دعای شما این جنگ با پیروزی کشورم ایران به پایان خواهد رسید. ولی حیف که شما دیگر نیستید که پیروزی اسلام را در کنار شما جشن بگیریم؛ ولی رهبر شهیدم بدانید تا ابد یادتان و نامتان در قلب‌هایمان باقی میماند با با علی ☺️ سمانه یعقوبی از مشهد

با سلام و تشکر فراوان از طرح قطار شهری یا مترو درون شهری، به عنوان شهروند و عضو کوچک از شهر معنوی ایران مشهد مقدس میگویم، چنانچه در هر ایستگاه یک سرویس بهداشتی ساخته شود طرح بسیار زیبا و اجتماعی پسند هست. سپاس.

سلام خسته نباشید. آب شرب منطقه سیدی، خلج ۱۴ هم رنگ آب تغییر کرده هم مزه آب شور شده. خواهشمندم اطلاع‌رسانی کنید. زنگ زدم ۱۲۲ و فعلاً هم پیگیری نشده. فقط گفتن بررسی می‌کنیم ولی خبری نشده.

سلام، من از شهرستان پیام میدم. میشه ما رو هم توی مهمون‌خانه آقا امام رضا(ع) دعوت کنن؟ از تربت جام روستای قله سرخ بالا جام هستم و چهار نفریم، خودم و سه تا بچه‌هام.

سلام خسته نباشین خوبین؟ کالابریگ ادامه داره یا فقط چهار مرحله بود؟ آخه یک ماه پیش گفتن ادامه داره.

سلام، کلاس‌های درس مجازی شده، بچه‌ها چه جوری درس یاد بگیرند؟ شاد هم این قدر ضعیفه که نمیدانم بالا. یک روز عکس نمیره یک روز ویس نمیره.

ما موندیم توی خونه با سه تا بچه مدرسه‌ای، یعنی واقعاً خسته شدیم. دیگه حداقل شاد رو درست کنند تا کار کنه.

سلام یک سؤال دارم از مسئولان، الان تکلیف این اقساط بانک‌ها چی میشه؟ بانک‌ها مشکل داشتن و نتونستیم اقساط رو واریز کنیم الان چطور این مشکل جریمه‌ها رو حل میکنن؟

دعای ما پشت سر همه نیروهای مسلح و مسئولانی که برای مردم تلاش میکنن. خداقوت بهتون، خدا یارتون باشه الهی.

تقاضا میکنم از مسئولان، حالا که مردم این همه پای کار بودن تا میتونن تلاش کنن که این شرایط جنگ برطرف بشه، حالا یا با مذاکره یا با جنگ. فقط دیگه به آمریکا و اسرائیل میدون ندن که این طوری زندگی مردم ایران رو مختل بکنن و بهم بریزن.

به امید اون روز که اسرائیل و آمریکا مثل موش برن یک گوشه و خبری از شسون نباشه زندگی میکنم. خدا رو شکر که ارتش و سپاه قوی داریم که پشتمون بهشون گرم باشه، این نتیجه سیاست خارجی درست رهبر بزرگمون و آقای شهیدمون خامنه‌ای هست.

ما همچنان به اومدن توی خیابون‌ها ادامه میدیم و از مسئولان هم درخواست داریم که تا میتونن مقاومت کنن و میدون رو به دست دشمنان ایران ندن. همه ما به امید پیروزی ایران شب و روزهای سخت جنگ رو پشت سر میداریم.

سلام میخوانستم بدتون چرا یارانه این ماه برای ما واریز نشده؟ حساب‌ها اختلال دارن یا اینکه مشکل از جای دیگه است؟

سلام لطفاً و خواهشاً از مسئولان درخواست دارم یک برنامه درست برای بعد از جنگ داشته باشن. یک دفعه دوباره تجربه تلخ جنگ ۱۲ روزه رو برای ما به وجود نیارن و مجبور نشیم ساده‌ترین بدیهیات زندگی مون رو با خدا تومن قیمت بخریم.

کاش حداقل یکی تکلیف این وضعیت رو مشخص کنه که قراره تا کجا با آموزش مجازی پیش بریم. این بچه‌ها امسال هیچی یاد نگرفتن. تأثیری که حضور توی مدرسه داره رو خونه نداره.

سلام چه خبر از یارانه‌ها؟ فک نکنم واریز شده باشه، الان از تعدادی پرسیدم میگن نریختن خودم دهک ۲ هستم و هنوز نریختن.

بخشید چرا یارانه‌های ما رو واریز نکردن؟ ۲۵م ماه همیشه شارژ میشد. کارت سپه مشکلی داره؟ ما دهک ۳ هستیم.

خطاب به مسئولان کشور؛ امنیت تنها به معنای داشتن توپ و تانک در مرزها نیست؛ امنیت یعنی

سنا و مجلس نمایندگان و فرمانداری‌های ایالت‌های مختلف برگزار می‌شود؛ یعنی هیئت حاکم آمریکا با انتخابات دوباره مشخص می‌شود. در آبان ماه آمریکا انتخابات دارد که در آن باید ۴۳۵ کرسی نمایندگان و ۳۵ کرسی از ۱۰۰ کرسی مجلس سنا را تعیین کند که آیا این‌ها از دموکرات‌ها هستند یا جمهوری‌خواه.

رازوی گلولی او قرار دادیم و نفسش در حال قطع شدن است.

نفرت از رئیس جمهور آمریکا در حال افزایش است

وی با تأکید بر اینکه در مقابل عملیات عظیم ما که نفس آمریکا در حال قطع شدن است، هیچ غلطی نمی‌تواند بکند و هیچ قدمی نمی‌تواند بردارد، تصریح کرد: این را می‌گویند آتش‌بس. آتش ما موشک نیست، سلاح‌های رزمی نیست، آتش ما کاری است که در تنگه هرمز انجام دادیم و روز به روز بر نفرت مردم نسبت به رئیس جمهور آمریکا اضافه می‌شود.

امام جمعه مشهد مقدس با اشاره به شنیده شدن زمره‌های مسدود شدن تنگه باب‌المندب، ابراز کرد: این استیصال آمریکاست که فکر نمی‌کند به این کیفیت در جنگ با ما دچار مشکل شود. آتش‌بس تمام شد، حملات بیشتر می‌شود؛ محاصره تنگه را زیاد می‌کنند؛ این اتفاق رخ دهد، یک قطره نفت هم از تنگه عبور نمی‌کند!

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی اضافه کرد: عربستان به التماس افتاده که آمریکا محاصره دریایی انجام ندهد که اگر این کار را بکنی، ایران فشار بیشتری وارد می‌کند و اگر ایران این فشار را بیشتر کند، تمام رگه‌های حیاتی و اقتصادی تنگ‌تر می‌شود؛ هرچه آمریکا جنگ را توسعه دهد، فشار و سختی بیشتر می‌شود و استیصال او را بیشتر می‌کند.

خروج بی سرو صدا از جنگ؛ تنها راه نجات آمریکا

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه رئیس‌جمهور آمریکا در کشور خودش نیز با بن‌بست عظیمی روبرو است، اظهار کرد: چند سناریو برای او مطرح است؛ یکی اینکه خاموش از عرصه جنگ کنار بکشد به اسم اینکه اولویت بالاتری پیدا کردیم یا تاکتیکمان را عوض کردیم که اگر از عرصه جنگ بیرون برود، ایران می‌شود حاکم مطلق تنگه هرمز و به‌عنوان پیروز قطعی در این جنگ در دنیا شناخته خواهد شد. وی انجام هر سناریو دیگر از سوی آمریکا را افتادن از چاله به چاه توصیف کرد و گفت: بالاتر از جنگ نظامی، مسائل داخلی است که برای رئیس‌جمهور آمریکا اهمیت دارد. عضو مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: جریان سیاست آمریکا این است که هر دو سالی که از حکومت یک رئیس‌جمهور می‌گذرد، انتخابات میان‌دوره‌ای برای مجلس

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه دوم نماز جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر تبریک روز ارتش به زرمندگان و دلاورمردان این ارتش قهرمان، اظهار کرد: آن روزی که امام بزرگوار در مقابل زمره‌های مارکسیستی ایستادگی کردند، هیچ‌کس جز ایشان امروز را نمی‌دید. ارتش ما به‌عنوان ارزشمندترین و نیرومندترین نیرو در کنار سپاه پاسداران، قدرتمندترین ارتش دنیا را به زانو درآورد و مستأصل کردند.

وی با بیان اینکه در حاشیه توجه به اقتدار و عظمت ارتش و سپاه باید به وضعیت امروز جنگ توجه دقیق‌تر و کامل‌تری داشته باشیم، گفت: آمریکا در رویارویی با ایران بن‌بست مقاومت ایران در جنگ و کنترل کامل تنگه هرمز روبرو شد. این برای آمریکا قابل تصور نبود.

آمریکا به دنبال سلطه بر تمام انقلاب و مردم بود

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با تأکید بر اینکه تصور آمریکا از جنگ با ایران، نقطه آخر سلطه او بر تمام انقلاب هستی و امت ما خواهد بود، خاطر نشان کرد: در گذشته نظام سلطه به وسیله رئیس‌جمهورهای مختلف این تهدید را عنوان می‌کردند که گزینه نظامی روی میز است و سرانجام این گزینه را به‌وسیله رئیس‌جمهور فعلی به مرحله اجرا درآوردند؛ اما برای آنان قابل تصور نبود که این مقاومت عظیم زرمندگان ما آن‌طور آنان را مستأصل و بیچاره کند.

عضو مجلس خبرگان رهبری به اعلام آتش‌بس موقت نیز اشاره کرد و افزود: امروز نیز به ظاهر جنگ با آتش‌بس متوقف است. به این دلیل است که اصرار آمریکایی‌ها بود و رهبر معظم انقلاب با آن موافقت کردند؛ زیرا آمریکایی‌ها می‌خواستند در اعلام آتش‌بس، ما را جنگ‌طلب معرفی کنند و رهبری این شگرد شیطانی را از بین بردند. آیت‌الله علم‌الهدی خاطر نشان کرد: در این آتش‌بس از نظر آمریکا و اسرائیل جنگ متوقف است؛ چون نه آنان اسلحه‌ای به کار می‌برند و نه ما؛ اما از نظر ایران جنگ متوقف نیست؛ چون ما الان با قدرت عملیاتی را انجام می‌دهیم درست مثل اینکه دشمن را به زمین بخواهیم بیاوریم و پاتان را روی گلولی او قرار دهیم؛ با بن‌بست تنگه هرمز، ما زانو

بازارهای خراسان جنوبی

سهم قنات‌های استان در آبیاری اراضی کشاورزی ۱۰ درصد است

مدیر آب و خاک و امور فنی و مهندسی سازمان جهاد کشاورزی خراسان شمالی گفت: ۶۵۳ رشته قنات در این استان وجود دارد که ۱۰ درصد از کل اراضی کشاورزی را زیر پوشش دارند.

سامان محمدی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: شهرستان بام و صفی‌آباد بیشترین تعداد قنات‌های استان را داراست. بارندگی‌های اخیر به‌ویژه در مناطق کوهستانی و کوهپایه‌ای استان تا حدودی موجب تقویت آبدی قنات‌ها شده و بارش باران و جاری شدن سیل تاکنون خسارت قابل توجهی به این منابع وارد نکرده است. وی با اشاره به نقش بارندگی‌ها در تقویت منابع آب قنات‌ها افزود: بارش‌هایی که در فصل‌های زمستان و بهار رخ می‌دهد، نقش مهمی در افزایش و تثبیت آبدی قنات‌ها؛ به‌ویژه در مناطق کوهستانی و کوهپایه‌ای دارد و در صورت تداوم این

مدیر کل فنی و حرفه‌ای خراسان جنوبی از سرمایه‌گذاری ۷/۵ میلیارد تومانی در حوزه راه‌اندازی نیروگاه خورشیدی خبر داد.

حسن کامرانی فرد در گفت‌وگو با تسنیم با اشاره به رویکرد جدید این اداره کل در نوسازی تجهیزات کارگاهی اظهار کرد: با بهره‌گیری از ظرفیت بنگاه‌های اقتصادی و تمامی توانمندی‌های بخش‌های مختلف، گام‌های بلندی در راستای نوسازی و تجهیز کارگاه‌های آموزشی استان برداشته شده که از جمله مهم‌ترین آن‌ها، ایجاد کارگاه‌های تخصصی در حوزه انرژی‌های پاک است.

وی با اعلام خبر راه‌اندازی یک نیروگاه خورشیدی ۲۰ کیلوواتی گفت: تجهیزات این نیروگاه با اعتبار بیش از ۲ میلیارد تومان تأمین و به شبکه سراسری متصل شده است. این پروژه افزون بر پشتیبانی از دوره‌های آموزشی تخصصی، در رفع ناترازی انرژی و تأمین برق از طریق منابع تجدیدپذیر نیز نقش ایفا می‌کند.

مدیر کل فنی و حرفه‌ای خراسان جنوبی

آیت‌الله علم‌الهدی در خطبه‌های نماز جمعه: مسئولان بدانند با چه کسی مذاکره می‌کنند



پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی

سنا و مجلس نمایندگان و فرمانداری‌های ایالت‌های مختلف برگزار می‌شود؛ یعنی هیئت حاکم آمریکا با انتخابات دوباره مشخص می‌شود. در آبان ماه آمریکا انتخابات دارد که در آن باید ۴۳۵ کرسی نمایندگان و ۳۵ کرسی از ۱۰۰ کرسی مجلس سنا را تعیین کند که آیا این‌ها از دموکرات‌ها هستند یا جمهوری‌خواه.

رازوی گلولی او قرار دادیم و نفسش در حال قطع شدن است.

نفرت از رئیس جمهور آمریکا در حال افزایش است

وی با تأکید بر اینکه در مقابل عملیات عظیم ما که نفس آمریکا در حال قطع شدن است، هیچ غلطی نمی‌تواند بکند و هیچ قدمی نمی‌تواند بردارد، تصریح کرد: این را می‌گویند آتش‌بس. آتش ما موشک نیست، سلاح‌های رزمی نیست، آتش ما کاری است که در تنگه هرمز انجام دادیم و روز به روز بر نفرت مردم نسبت به رئیس جمهور آمریکا اضافه می‌شود.

امام جمعه مشهد مقدس با اشاره به شنیده شدن زمره‌های مسدود شدن تنگه باب‌المندب، ابراز کرد: این استیصال آمریکاست که فکر نمی‌کند به این کیفیت در جنگ با ما دچار مشکل شود. آتش‌بس تمام شد، حملات بیشتر می‌شود؛ محاصره تنگه را زیاد می‌کنند؛ این اتفاق رخ دهد، یک قطره نفت هم از تنگه عبور نمی‌کند!

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی اضافه کرد: عربستان به التماس افتاده که آمریکا محاصره دریایی انجام ندهد که اگر این کار را بکنی، ایران فشار بیشتری وارد می‌کند و اگر ایران این فشار را بیشتر کند، تمام رگه‌های حیاتی و اقتصادی تنگ‌تر می‌شود؛ هرچه آمریکا جنگ را توسعه دهد، فشار و سختی بیشتر می‌شود و استیصال او را بیشتر می‌کند.

خروج بی سرو صدا از جنگ؛ تنها راه نجات آمریکا

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه رئیس‌جمهور آمریکا در کشور خودش نیز با بن‌بست عظیمی روبرو است، اظهار کرد: چند سناریو برای او مطرح است؛ یکی اینکه خاموش از عرصه جنگ کنار بکشد به اسم اینکه اولویت بالاتری پیدا کردیم یا تاکتیکمان را عوض کردیم که اگر از عرصه جنگ بیرون برود، ایران می‌شود حاکم مطلق تنگه هرمز و به‌عنوان پیروز قطعی در این جنگ در دنیا شناخته خواهد شد. وی انجام هر سناریو دیگر از سوی آمریکا را افتادن از چاله به چاه توصیف کرد و گفت: بالاتر از جنگ نظامی، مسائل داخلی است که برای رئیس‌جمهور آمریکا اهمیت دارد. عضو مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: جریان سیاست آمریکا این است که هر دو سالی که از حکومت یک رئیس‌جمهور می‌گذرد، انتخابات میان‌دوره‌ای برای مجلس

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه دوم نماز جمعه دیروز مشهد مقدس که در حرم مطهر تبریک روز ارتش به زرمندگان و دلاورمردان این ارتش قهرمان، اظهار کرد: آن روزی که امام بزرگوار در مقابل زمره‌های مارکسیستی ایستادگی کردند، هیچ‌کس جز ایشان امروز را نمی‌دید. ارتش ما به‌عنوان ارزشمندترین و نیرومندترین نیرو در کنار سپاه پاسداران، قدرتمندترین ارتش دنیا را به زانو درآورد و مستأصل کردند.

وی با بیان اینکه در حاشیه توجه به اقتدار و عظمت ارتش و سپاه باید به وضعیت امروز جنگ توجه دقیق‌تر و کامل‌تری داشته باشیم، گفت: آمریکا در رویارویی با ایران بن‌بست مقاومت ایران در جنگ و کنترل کامل تنگه هرمز روبرو شد. این برای آمریکا قابل تصور نبود.

آمریکا به دنبال سلطه بر تمام انقلاب و مردم بود

نماینده ولی فقیه در خراسان رضوی با تأکید بر اینکه تصور آمریکا از جنگ با ایران، نقطه آخر سلطه او بر تمام انقلاب هستی و امت ما خواهد بود، خاطر نشان کرد: در گذشته نظام سلطه به وسیله رئیس‌جمهورهای مختلف این تهدید را عنوان می‌کردند که گزینه نظامی روی میز است و سرانجام این گزینه را به‌وسیله رئیس‌جمهور فعلی به مرحله اجرا درآوردند؛ اما برای آنان قابل تصور نبود که این مقاومت عظیم زرمندگان ما آن‌طور آنان را مستأصل و بیچاره کند.

عضو مجلس خبرگان رهبری به اعلام آتش‌بس موقت نیز اشاره کرد و افزود: امروز نیز به ظاهر جنگ با آتش‌بس متوقف است. به این دلیل است که اصرار آمریکایی‌ها بود و رهبر معظم انقلاب با آن موافقت کردند؛ زیرا آمریکایی‌ها می‌خواستند در اعلام آتش‌بس، ما را جنگ‌طلب معرفی کنند و رهبری این شگرد شیطانی را از بین بردند. آیت‌الله علم‌الهدی خاطر نشان کرد: در این آتش‌بس از نظر آمریکا و اسرائیل جنگ متوقف است؛ چون نه آنان اسلحه‌ای به کار می‌برند و نه ما؛ اما از نظر ایران جنگ متوقف نیست؛ چون ما الان با قدرت عملیاتی را انجام می‌دهیم درست مثل اینکه دشمن را به زمین بخواهیم بیاوریم و پاتان را روی گلولی او قرار دهیم؛ با بن‌بست تنگه هرمز، ما زانو

مدیر کل فنی و حرفه‌ای خراسان جنوبی از سرمایه‌گذاری ۷/۵ میلیارد تومانی در حوزه راه‌اندازی نیروگاه خورشیدی خبر داد.

حسن کامرانی فرد در گفت‌وگو با تسنیم با اشاره به رویکرد جدید این اداره کل در نوسازی تجهیزات کارگاهی اظهار کرد: با بهره‌گیری از ظرفیت بنگاه‌های اقتصادی و تمامی توانمندی‌های بخش‌های مختلف، گام‌های بلندی در راستای نوسازی و تجهیز کارگاه‌های آموزشی استان برداشته شده که از جمله مهم‌ترین آن‌ها، ایجاد کارگاه‌های تخصصی در حوزه انرژی‌های پاک است.

وی با اعلام خبر راه‌اندازی یک نیروگاه خورشیدی ۲۰ کیلوواتی گفت: تجهیزات این نیروگاه با اعتبار بیش از ۲ میلیارد تومان تأمین و به شبکه سراسری متصل شده است. این پروژه افزون بر پشتیبانی از دوره‌های آموزشی تخصصی، در رفع ناترازی انرژی و تأمین برق از طریق منابع تجدیدپذیر نیز نقش ایفا می‌کند.

مدیر کل فنی و حرفه‌ای خراسان جنوبی

پاسخ روابط عمومی شهرداری منطقه ۲ به گلایه مخاطب قدس در خصوص نبود سطل زباله در محله کافی

با سلام، به اطلاع می‌رساند اسم قدیم این محله کافی بوده که الان به نام کوی امیر، خیابان خیبر تغییر کرده است. به علت کوچکی‌های کوچک امکان جانمایی سطل بزرگ در این محله نیست و برای جانمایی نیاز به استشهادهای محلی هم است. در غیر این صورت تنها باید شهروندان قوانین را رعایت کرده و رأس ساعت زباله‌های خود را بیرون بگذارند.

شناسه ما در فضای مجازی @QudsKhorasan

با مامدادات شنیده همیشه